3. קרש בצורת מנסרה משולשת נחתך פעמיים על ידי מסור שטוח (החתכים מישוריים). החתכים לא נגעו בבסיסים של המנסרה, ולא זה בזה. 
א. האם החתכים יכולים להיות משולשים דומים, אבל לא חופפים?
ב. האם חתך אחד יכול להיות משולש שווה צלעות עם צלע 1, וחתך שני – שווה צלעות עם צלע 2?
תשובות. א. כן. ב. לא.
פתרון. א. ניקח דוגמה של מנסרה שבה הפאה הראשונה מאונכת לפאה השנייה, ורוחב של הפאה הראשונה הוא 1, ושל השנייה הוא 2 (ושל השלישית הוא 
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). 
דוגמה אחת של חתך הוא החתך האנכי, ויוצא בו משולש ישר זווית שהניצבים שלו 1 ו-2.

עכשיו נסובב את המישור של החתך מסביב לניצב באורך 2. נקבל בחתך כל הזמן משולש ישר זווית שניצב אחד שלו באורך 2, וניצב השני גודל ברציפות. אפשר בצורה כזאת להגיע גם למשולש ישר זווית שאורכי הניצבים שלו הם 2 ו-4, והוא יהיה דומה לחתך האנכי, אבל גדול ממנו פי 2.
ב. נניח שיש חתך שהוא משולש שווה צלעות ואורכי צלעותיו כולן 1. זאת אומרת שרוחב של כל פאה לא עולה על 1.

עכשיו נניח שהמנסרה אנכית, ומישור מסוים חותך אותה לפי משולש משוכלל ABC שצלעותיו באורך 2, כאשר C הנקודה הגבוהה ביותר ו-A הנקודה הנמוכה ביותר. לפי משפט פיתגורס, לכל זוג קודקודים, רוחב הפאה שלהם בריבוע פלוס הפרש הגבהים שלהם בריבוע שווה 4. לכן הפרש הגבהים בריבוע לכל שני קודקודים הוא בין 3 ל-4. לכן B גבוהה מ-A לפחות ב-
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 ו-C גבוהה מ-B לפחות ב-
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, לכן C גבוהה מ-A לפחות ב-
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. לכן המרחק בין C ל-A גדול מ-
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 וזה  גדול מ-2.
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